

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Kapitola devátá

Rekalibrace sebe – 1. část

Kryonův živý channeling – duben 2012

Zdravím vás, drazí, já jsem Kryon z magnetické služby. Vše, co dnes bude v tomto poselství následovat, se týká lidských bytostí a věcí, které doslova mění paradigma jejich reality. Tento den byl plný příkladů toho, jak myslet jinak [během semináře] a toto poselství v tom bude pokračovat. Předáváme vám poselství za poselstvím, počínaje tím prvním v letošním roce, o tom, jak se věci změnily. Prosíme vás, abyste se podívali na něco, co nazýváme „rekalibrací všech věcí“.

Právě teď s vámi mluvím lineárně, s komunikací, na kterou jste zvyklí. To je možné díky zkušenostem a praxi, kterou můj partner získal v průběhu let. Je schopný intuitivně překládat tuto multidimenzionální komunikaci z mé strany závoje pro tu vaši.

Channeling je proces překládání duchovních zpráv skrze lidskou bytost. Ale během toho procesu stále máte 3D filtry lidské bytosti. Kultura, jazyk, myšlenkové procesy – to vše je stále na svém místě. Proto je součástí channelingu naučit se *ustoupit stranou* a umožnit informacím, aby proudily s co nejmenším možným filtrováním. Channeling nikdy neznamenal ovládnutí. To by bylo něco, čemu říkáte posedlost, ale tak to není. Jde o láskyplné splynutí za účelem předání informací, energie a komunikace od láskyplného zdroje pro vás.

Říkám vám to, protože lekce, které vám teď dáváme, je obtížné předat. Pokud jste nezažili určitý druh reality, je těžké o této realitě hovořit. Necítíte

k ní žádný vztah. A přece to dnes udělám, i když vím, že je těžké to pochopit. Předávám zde poselství, které bude ve třech částech, ale každé z nich je samo o sobě úplné. Proto bude toto poselství kompletní samo o sobě a ta následující zrovna tak. Ale když spojíte všechny tři dohromady, mají jako celek větší význam než jen jako součet jednotlivých částí. A to je třetí jazyk v akci. V tomto příběhu je víc než samotná slova, která říkám.

Pokud máte pro tyto druhy věcí otevřené vědomí, drazí, pak už chápete, že vaše tělo rozpoznává, co se zde odehrává. Mladí lidé, zdědíte planetu, která bude velmi odlišná od té, kterou zdědili vaši rodiče. Energie se mění a rekalibruje. Mnozí z vás začínají chápat, co je před pracovníky světa nové. Toto poselství nazvu „Rekalibrace sebe“. Nezaměňujte to za „Rekalibraci lidské bytosti“, kterou jsme předali dříve. Toto je rekalibrace vašeho nitra.

Energie – nepochopený koncept

Energii jako takovou je velmi těžké definovat či vysvětlit. Když mluvíte o energii, často myslíte tu, která pulzuje lineárně skrze dráty v systému zvaném elektřina. O té ale nemluvíme. Energie, kterou máme na mysli, není singulární informace. Není třídímenzionální. Je to multidímenzionální atribut všude kolem vás, společné plynutí Země a vědomí, a způsobuje to, čemu říkáte manifestace. Narodili jste se v určité energii. Mluvíme o mřížkách planety v určité energii, ale to není dobře definováno. Můžete vstoupit do místnosti a říci: „*Dnes tu nevnímám dobrou energii.*“ Jindy vstoupíte a řeknete: „*Páni, cítíte dnes tu energii?*“ Kdyby vás někdo přiměl ji definovat, mohli byste s tím mít potíže. Přesto to slovo používáte pro dobré i špatné věci, protože chápete, že energie je polarizovaná.

To, o čem se v této lekci chystám hovořit, odkazuje na energii, na kterou jste na Zemi zvyklí, ať už to pro vás znamená cokoliv. Je to energie, ve které žijete, pracujete, meditujete, uctíváte – a tato energie se mění. To ovlivňuje to, co považujete za normální. Takže kdybychom vám mohli dát nějaký druh rady, pokud jde o energii, řekli bychom: „Očekávejte, že se změní normál.“ A to je těžké.

Lidská bytost žije s tím, že ví, kde normál je a jak ho pocitově poznat. Když kráčíte z bodu A do bodu B, očekáváte určité věci – vzduch, který dýcháte, gravitaci, kterou zažíváte, magnetismus, na který jsou zvyklé vaše buňky skrze mřížku. Co kdybych vám řekl, že mnohé z těchto věcí nebudou stejné? A jediná věc, kterou si jako lidská bytost uvědomujete, je, že *něco je jinak*. Někteří z vás mohou říkat: „*Dnes je divná energie*.“ Je víc než divná. Rekalibruje se.

Změny v krystalické mřížce – změna minulosti

Pojďme začít tím, že vám povíme o věcech, které *cítíte* jinak. Zde je příklad rekalibrace. Je to souhrn toho, co jsme vám ohledně mřížek řekli nedávno. Řekli jsme vám, že krystalická mřížka této planety, ezoterický, neviditelný, multidimenzionální atribut, se mění. Řekli jsme vám, že je to „akční“ paměť lidstva. Pamatuje si lidi a to, co dělají. Je to jako ezoterická „paměťová mřížka“ lidských činů.

Krystalická mřížka je tedy spojena s Gaiou, zodpovídá za to, co nazýváte portály, a je zodpovědná i za starou, negativní energii. Je to silné na místech, kde byla válka, protože odráží vzpomínky na to, co lidé v bitvě provedli. Je to krystalická mřížka a metafora jakéhokoliv krystalu je, že nese paměť a vibrace. Proto si kolem planety představte neviditelnou mřížku, která si pamatuje, co lidstvo udělalo.

Na místech, která vnímáte jako temná, jste možná měli válku za válkou – bitevní pole, do kterých by pracovníci světla raději nevstupovali, protože cítí utrpení smrti, strach a úzkost, které zůstávají v zemi, a vy víte, že mluvím o něčem, co mnozí zažili a o čem vám říkali. Stejně tak existují i portály léčení a radosti a toho, co můj partner nazývá lůnem Gaii – místem, kam můžete jít a koupat se v hustotě soucitu.

Před nějakou dobou jsme vám řekli něco silného o lidstvu. Řekli jsme vám, že lidské bytosti jsou zodpovědné za *nastavení* či „načtení“ této planetární mřížky. Nicméně jak se energie vyvíjí, je typické, že o tomto systému uvažujete jako o lineárním rozpomenutí. To znamená, že byste si mysleli, že pozitivní i negativní věci budou v mřížce zapsány a uskladněny na stejné úrovni. Ale tak to není a vy o tom víte vše. Co vidíte ve svých zprávách? Jaká je předpojatost mezi radostí a hrůzou? Tato rovnováha je lidská povaha a mřížka odráží přesně tento atribut lidství. Daleko víc zdůrazňuje negativní věci.

Drazí, dosud si Země pamatovala temnou energii nelineárním způsobem a dávala větší důraz na místa, kde mnozí zemřeli a kde vždy bylo velké utrpení. Mřížka si pamatuje hrůzu z bitvy mnohem víc než zrození dítěte. Je to zodpovědné za to, co nazýváte strašidla a duchové a všechna ta zjevení, která se objevují na nahrávce – tak funguje krystalická mřížka.

Když se díváte na planetu a zeptáte se, jaká je dnes vibrace, odpoví na to měření krystalické mřížky. Na ní je založená vibrace planety – co lidé dělají a co dělali v minulosti. Pak jsme vám říkali, že způsob, jakým si mřížka *pamatuje* lidské činy, se začíná měnit.

Takže nyní máte odpověď na tuto kvantovou otázku: *Jak mohou věci udělané v budoucnosti změnit minulost?* Teď se to děje, protože to, co děláte

ted, mění linearitu mřížkového „paměťového systému“. Takže se stane to, že pozitivní ponese mnohem větší a skvělejší energii pro mřížku. Takže to přepíše vše, co tam bylo – minulou energii.

Nadejde den, kdy budete moci vstoupit na bitevní pole a říci: „*Necítím vůbec nic.*“ Protože tudy prošli pracovníci světla a každý krok, který udělali, změnil atributy pole, po kterém kráčeli. Takže nová energie je schopná umožnit lidem, kteří jsou naživu, aby nyní přepsali minulost!

To je mimo obzor vaší reality. Nejste v tom se mnou. Chcete, aby byl proces uschování lineární, ale není. Proto říkáme, že dochází k *rekalibraci sebe*, tedy toho, co považujete za skutečné. Osobnější už to ani být nemůže. Představte si, jaká by byla energie pro lidstvo, pokud by se změnila historie!

Pokud mřížka odráží lidské vědomí a mřížka se rekalibruje, pak se stejným způsobem rekalibruje i „já“ člověka. Lidská povaha následuje model toho, co se děje s mřížkou. Lidstvo se nakonec stane jemnějším.

Představte si situaci, kdy olej neplave nahoře, když je smíchán s vodou. Můžete říci: „*Ale olej je vždy nvrch. Musí to tak být kvůli jeho molekulární vazbě a hustotě. Vždy plave na povrchu.*“ Co kdybychom řekli, že přijde den, kdy fyzici sami budou schopni měnit realitu všeho, co jste dosud znali? Co když bude hustota oleje blíže hustotě vody a tudíž by mohl jednoduše ležet uprostřed? Pokud by se to stalo, řekli byste: „*To je děsivé! Něco je s tím špatně.*“ Nerozuměli byste tomu. A o tom to je. Vaše realita je předpojatá směrem k tomu, co vždy bylo, a neumožňuje to, co by mohlo být.

Jestliže se něco může změnit v takové míře, že to převrátí všechno, co jste čekali nebo o čem jste si mysleli, že je to přesné a pravdivé, jak byste

reagovali? Jak byste si s tím poradili na základě svých zkušeností a toho, co jste se na planetě naučili? Uměli byste se rekalibrovat a říci: „*Chápu, že to bylo jedním způsobem a teď je to jinak*“, a jít kupředu? Nebo byste se na to dívali a řekli: „*Říkám si, kdy se to vrátí zase to toho stavu, jak to bylo...?*“ A to, drazí, je jádro celého poselství, protože jak se energie na této planetě posouvá, dokonce i staré duše budou mít nutkání říci: „*Jistě, Kryone, je to nádherné. Je to dobré. Nadchlo mě to. Budu s tím pracovat.*“ Pak ale ve svých nejtemnějších hodinách řeknou: „*Jsem z toho unavený! Kdy se to vrátí do stavu, v jakém to bylo?*“ To protože jste vyrostli v energii, kde dualita fungovala určitým způsobem, ale nyní bude jiná.

Rekalibrace sebeúcty

Nyní přinášíme otázku, kdo to je pracovník světla. Rekalibrace sebe bude rekalibrací sebeúcty. Už dříve jsme krátce zmínili toto: pracovníci světla se bojí temnoty. To protože temnota vás dusila v každém životě, že? Dnes sedíme v místnosti plné starých duší, které vstoupily do tohoto života a bály se, co jim temná energie přinese. Ale i tak jste přišli, aniž byste věděli, co se stane. Mnoho proroků řeklo, že nepřežijete rok 2000. Nyní jste v roce 2012! Pokaždé, když dorazíte, zdá se, že temná energie jde proti vám.

Když jsem poprvé přišel a představil se svému partnerovi, bylo to krátce po Harmonické konvergenci. Řekl jsem mu, že jsem tu díky tomu, co udělalo lidstvo, a že bych tu jinak nebyl, protože by tu nebylo nic k učení – vy byste to dál nezvládli. Dávalo by smysl, abych přišel na 20 let a vy byste pak hrozným způsobem zemřeli? Ne! Dorazil jsem díky potenciálům toho, co se děje právě teď.

*takže to není totéž jako budoucnost, která je pro nás záhadou.“ Co když vám povím, že pro nás v tom není rozdíl? „Setkání“ jsou plánovaná a neplánovaná v realitě, kterou ve 3D prostě nevidíte, ale jsou to pořád možnosti, které pro sebe vytváříte. My to vidíme jako celek a pomáhá nám to předat vám ten druh channelingu, který dostanete v tomto záznamu. Chceme jej pojmenovat *Tři větry*.*

Mnohé z těchto informací byly mnoho let předávány po částech. Avšak nyní jsme to všechno spojili dohromady. Některé výrazy už jste slyšeli, protože jsme je zmínili již dříve, a nyní je chceme položit vcelku jako ko-berec, který bude obsahovat mnoho odpovědí a možná i několik sporných bodů. Některé z těchto věcí nemusí souhlasit s tím, co jste možná slyšeli od jiných, a zde vstupuje do hry vaše božská schopnost rozlišení, protože teď byste měli použít svou intuici, aby bylo vidět, zda tyto věci, které se vám chystám sdělit, dávají smysl nebo ne. Můžete začít používat něco, co nazvu *duchovní logika*.

Lidská duše

Za prvé, lidská bytost a její duše jsou pro nás jedním. V naší realitě se nikdy neoddělují a jsou na mnoha místech současně. Ale pro vaše pochopení a pro tuto lekci předpokládejme, že duše bude pouze na čtyřech místech najednou. Ty tři větry jsou tři ze čtyř a dalším místem, kde vaše duše sídlí, je *domov*. Ten je tam, kde jsem já, drazí, a neříkáme mu vítr, protože když jste doma, žádný vítr tam nefouká. Není tu žádný čin po směru nebo proti směru a ani nic, co by tlačilo nebo táhlo. Je velice obtížné, ne-li nemožné, popsat něco, co je vám tak blízko, a přece to zůstává skryto. *Domov* není jeden z větrů, protože je to místo, kde jste vždy.

Je ve vás část Boha, a přesto to, jaké to je být na mé straně závoje, vám zůstane skryto, dokud budete lidmi. Musí to tak být, protože zkouška energie, na které jako lidé pracujete, musí zůstat v určitém druhu reality a vědomí, abyste mohli existovat na planetě a pracovat na skládačce. Ale když jste doma, není žádný *vítr*. Domov je místo, kde jste, když nejste v jednom z větrů. Domov je váš přirozený „Božský stav“.

Jak lidé „vidí“ Boha

Jste součástí *polévky Boha*, která má nespočet součástí (ingrediencí), a přece je vše jedním. Božím atributem je ta pravá podstata *propletence/entanglementu* [fyzikální termín popisující kvantový atribut, kde věci jsou uzamčeny do jediné reality bez ohledu na vzdálenost]. Když jste v kontaktu se svým vyšším já, jste v kontaktu se všemi svými součástmi. Někdy si lidé myslí, že dostávají poselství od andělů, tyto andělé dostávají poselství od jiných andělů a tak dále. Lidé vidí hierarchii autority ve všem, protože to platí o jejich vlastní realitě. Ale v případě Boha nic takového neexistuje, protože Boží moudrost je jedinečná, je vždy tou stejnou moudrostí a je plně přítomna vždy a všude. Pravda je pravdou, a protože v sobě máte kus Boha, uvědomujete si absolutní pravdu spolu s tím, jak se duchovně probouzíte. Proto můžete vzít probuzenou lidskou bytost z jiné části světa, která je pro vás cizí a mluví jiným jazykem než vy, a hledat u ní tutéž pravdu. Bůh ve vás je stejný jako v ní.

V této lekci vzdáváme hold vaší intuici, té části vaší mysli, která poznává možnosti použití duchovní logiky. Až budeme mluvit o třech větech, někteří z vás možná odhalí, o čem přesně mluvíme.

Tři větry

V lidském životě není nic, co by bylo tak uctíváno jako tři větry. Představují jeden ze tří stavů, ve kterém se lidé vždy nacházejí. Dva z nich jsou krátké a jeden je dlouhý. Jsou to vítr zrození, vítr existence a vítr přechodu. Vašimi slovy byste to nazvali zrozením, životem a smrtí. My tato slova nepoužíváme, protože jsou ovlivněna 3D realitou; ta je ovšem často vaším jediným viděním pravdy.

Vítr zrození

Vítr zrození se liší od skutečné fyzické události, které říkáte *narození*. Pro nás jste větrem zrození vy – těsně před tím, než vstoupíte [poprvé se nadechnete]. Představte si sami sebe jako součást celku, jako součást mluvícího elementu vesmíru a součást Boží moudrosti. Jste připraveni na návrat na svou planetu, ale nemáte lidskou mysl. Co je v tom zapojeno? Jaké energie víří kolem a přivedou vás na toto místo? Kdo dokáže být ve větru zrození a je v tom nějaký systém?

Tyto věci se těžko popisují, protože nejsou lineární. Vy si uvědomujete pouze lineární věci, protože to je vaše realita. 3D realita, ve které zde sedíte a čtete, si uvědomuje pouze jeden osamocený život na Zemi. Ale v kvantovém větru zrození vás *vidíme*, jak stojíte nad propastí jiné reality a vracíte se po mnoha životech zpátky na planetu [mluvíme teď o starých duších]. Protože když tam stojíte, chystáte se znovu určitým způsobem spojit jako lidská bytost s planetární energií. „Vítr“ 3D reality, do které se chystáte vstoupit, fouká proti vám s velkou silou. Vypadá to, jako byste se do něj „nakláněli“, a my vám přitom říkáme svá poslední láskyplná slova. Chystáte se odpojit od reality Ducha, ochotně se vzdáváte své paměti na to všechno a vracíte se zpět na Zemi. Jaká to nádherná chvíle!

Které atributy nebo „pravidla“ má vaše opětovné spojení s lidstvem? Nejprve mi dovoluňte, abych vám sdělil, které to nejsou, protože mnoho z nich chápete mylně. Jako první byste měli vědět, že lidská bytost je naprosto jedinečná. Na této planetě přicházejících a odcházejících posvátných duší mají všichni lidé božskou část, které říkáme vyšší já. 3D struktura DNA všech lidí a potenciály uvnitř jsou stejné. Navzájem se liší pouze kvantovou částí DNA – energií akášických záznamů.

Síla Akáši

Akášické záznamy v sobě nesou schopnost a potenciál obrovské energie, v závislosti na tom, co člověk dělal v minulých životech. Pokud byl probuzen pro duchovní možnosti již dříve, je zde více energie, než kdyby tomu tak nebylo. Proto je ve větru zrození dostupná možnost stvoření osvícené staré duše, protože se to týká předchozích znalostí a zkušeností a toho, co jste udělali na planetě předtím. Týká se to toho, kým jste byli, co jste udělali a zda jste se vůbec probudili pro skládání *světelné skládačky* nebo ne, jestli se vracíte nebo jestli je to poprvé.

Proto akášický záznam není pouhým záznamem toho, kolikrát jste zde byli, ale spíše se jedná o to, jaké množství duchovních znalostí a životních zkušeností jste probudili během celé své planetární existence. Akáša je posvátná knihovna, kterou nesete a naplňujete v každém životě. Pokaždé, když přijdete a chodíte po planetě, svou Akášu doplňujete a to pomáhá rozvíjet a měnit to, o čem by mohl být váš další život. Vzpomeňte si na axiom, který jsme vám předali minule: *Nikdy se nebudete muset vrátit v méně vědomém stavu*. Jakmile otevřete metaforu „duchovní akášické nádoby“, bude vám k dispozici veškeré duchovní učení ze všech životů, veškeré završené učení.

Vaše biologie nepochází všechna ze Země

Duše lidské bytosti je částí Boha a je na planetě jedinečná. Ale biologicky člověk není *pozemský živočich*. Vaše jedinečná lidská chemie to dokazuje, protože máte „sloučenou DNA“, která se liší od zbývajících pozemské biologie tvoří 23 párů chromozomů. Vy jste se NEVYVINULI ze Země!

Lidský druh, jak jej vidíte dnes, není lidským druhem z doby před 200 000 lety. Takže vaše první představa je, že vaše celá fyzická existence není jako „nějaký tvor z vaší planety“, i přes to, co vám řeknou biologové. Na vaší cestě existovala pomoc s „probouzením do světla a tmy“ ve vaší DNA. Dokonce i ta nejzákladnější náboženství vám tuto událost popisují jako božský „příběh stvoření“ společný pro celé lidstvo. Člověk, kterým jste dnes, je ve vesmíru jedinečný a má úžasnou tvořivou sílu, právě takovou, o které vám vyprávěli všichni pozemští Mistři.

Živočišný systém

Zvířata mají svůj vlastní druh energie a některá z nich dokonce mají vlastní druh zvířecí duchovní skupiny. Zvířata jsou na planetě z několika důvodů a už jsme o tom mluvili dříve. Avšak všechna jsou na planetě jako součást rovnováhy Gaii a mnohé jako *přátelé lidí*. Nesou v sobě životní energii pro Zemi a někdy jsou zde kvůli lásce.

Jisté druhy zvířat mají zvířecí duši a inkarnují se v rámci své vlastní skupiny, ale vždy ve službě lidstvu. Jejich vlastní duchovní skupina přichází zpět opět jako zvířata – pouze jako zvířata. Nepřekračují duchovní bariéru do bytí s vyšším já. Zvířata se *nevyvíjejí* do lidských bytostí. Ale lidé si často myslí, že tomu tak je, protože lidská mysl vždy fungovala takto.

Podle vašeho názoru se posouváte na vyšší úroveň a tím se stáváte lepšími. Tudíž ti, kdo by se podívali na schéma života, by asi řekli: „*Nějaká duše začala jako zvířecí a potom se vypracovala, až se stala lidskou.*“ Ale tak to není a nikdy to tak nebylo, moji drazí. Lidská bytost má nádherné vyšší já, které je duchovním středem Božské energie. To zvířata nemají.

Lidský duchovní systém

Skládačka vašeho života se týká toho, kolik z této pravdy, že jste součástí Stvořitele, dokážete přijmout. Jak dalece dokážete během svého života otevřít kvantové dveře, abyste spatřili pravdu? Tento jediný atribut podmiňuje to, jak osvícenými se během života stanete. Poslouchejte. Nejde o to, kolik vědomostí a zkušeností je ve vaší Akáše, ale jak moc sami sobě dovolíte jí uvěřit. Na této planetě existuje mnoho starých duší, které mají ohromné množství duchovního učení, a přece se v tomto bodě během svého života nechtějí dotknout „duchovní nádoby“ ve svém nitru. To je svobodná volba lidské bytosti, o které mluvíme.

Ve větru zrození se odehrává ohromné plánování. Co jste završili během minulých životů, pokud vůbec něco? Kým jste byli a co jste dělali? Jaké energie jste nastartovali a které nebyly završeny, že jste si přáli pokračovat? V jaké duchovní skupině jste byli? Kdo byli vaši rodiče? Uzavřeli jste konkrétní duchovní dohodu, že se stanete jejich vnoučaty? To je mnohem běžnější, než si myslíte! Existuje tolik věcí, které vstupují do plánování „vstupní energie“ vašeho života, a možnost každého života je jiná a jedinečná. Plánování provádíte vy sami, na mé straně závoje, když máte „mysl Boha“.